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ذوب‌‎آهن بیانیه تندی داد و حتی تهدید کرد که در روزی 
غیر از پنجشنبه با استقلال بازی نمی‌کند، اما گویا اعتراض 
آنها به جایی نرسیده است. در هر صورت 2تیم فردا در شرایطی نسبتا متفاوت 
به مصاف هم می‌روند. وضع استقلال بد نیست. آنها 2امتیاز بازی با ملوان را 
به‌طور ناگهانی هدیه گرفتند، سپاهان را در اصفهان بردند و با نصف تیم‌شان به 
تراکتور نباختند. بنابراین روحیه خوبی دارند و از موضع برتر مقابل ذوب قرار 
می‌گیرند؛ به‌ویژه که این هفته به اتکای تفاضل گل بهتر، جایگاه پرسپولیس 
را هم در رده دوم تصاحب کرده‌اند. ذوب‌آهن اما با قاسم حدادی‌فر روزهای 
بدی را پشت سر می‌گذارد. آنها از 16بازی صاحب 14امتیاز شده‌اند و فقط 
2بازی را با برد پشت سر گذاشته‌اند. برخلاف استقلال، ذوب‌آهن از آخر دوم 
است و با 9گل زده، بعد از فولاد ضعیف‌ترین خط حمله لیگ را در اختیار دارد. 
بازی رفت 2تیم، یکی از تماشایی‌ترین مسابقات این فصل بود که با تساوی 
3- 3 به پایان رسید و باید دید مسابقه برگشت در ورزشگاه خالی از تماشاگر 

فولادشهر می‌تواند همان‌قدر زیبا از کار در بیاید یا نه.

ادامه از 
صفحه9

‌صعود می‌کردیم
تا فینال می‌رفتیم

فرزین معامله‌گری که یکی از چهره‌های خبرساز فصل نقل‌و‌انتقالات بوده، از شایعه حضورش در پرسپولیس و نتایج تیم ملی امید می‌گوید

‌پرسپولیس ضعیف نبود
ما قوی بودیم

حسین شهابی امسال با پیراهن فجر توانسته رفت‌و‌برگشت دروازه قرمزهای پایتخت را باز کند. او در این خصوص صحبت‌های جالبی دارد

امیرحسین اعظمی |  تیم ملی فوتبال امید ایران با امیدواری زیادی راهی جام 
ملت‌های زیر ‌23سال آسیا شد ولی در عین ناباوری، با کسب 2مساوی و یک باخت 
حتی از مرحله گروهی هم صعود نکرد. در این دوره از بازی‌ها، یک تیم پرمهره در 
اختیار امید روانخواه بود ولی این تیم حتی موفق به زدن یک گل هم نشد و با ناکامی 
محض عربستان را ترک کرد. فرزین معامله‌گری مدافع چپ تیم امید اما معتقد است 
که این تیم با بدشانسی از دور مسابقات کنار رفت، او حتی تأکید می‌کند که اگر از این 
گروه صعود می‌کردند، راهی فینال می‌شدند. معامله‌گری که در چند هفته اخیر بحث 
حضورش در پرسپولیس هم مطرح شده است، به سؤالات همشهری پاسخ می‌دهد.

   در مورد حذف تیم امید از مسابقات جام ملت‌های زیر ‌23سال 
آسیا چه صحبتی داری؟

من معتقدم فوتبال روی بد خودش را به ما نشان داد و در این بازی‌ها واقعا بدشانس بودیم. 
در بازی آخر با لبنان هم روی تیم فشار زیادی وجود داشت چون باید این بازی را با اختلاف 
‌2گل می‌بردیم. متأسفانه به هدف خودمان نرسیدیم ولی در همین بازی با لبنان هم چند 

موقعیت خوب را از دست دادیم و حتی یک‌بار هم ضربه من به تیر دروازه اصابت کرد.

   تو معتقدی این تیم مستحق صعود بود؟
قطعا شایسته صعود بودیم و اگر این اتفاق رخ می‌داد، شک نکنید تا فینال می‌رفتیم. 

ما واقعا تیم خوبی داشتیم ولی بدشانسی آوردیم.

   اما قبول داری بابت حذف از این بازی‌ها، دلایل بازیکنان و کادر 
فنی فقط می‌تواند حکم توجیه را داشته باشد؟

نمی‌دانم چه بگویم، در فوتبال همه فقط نتیجه را می‌بینند و خیلی‌ها به نوع فوتبالی 
که بازی کردیم توجه نمی‌کنند. در فوتبال هم مهم‌ترین موضوع نتیجه گرفتن است 

که ما در این زمینه عملکرد خوبی نداشتیم.

   از امید روانخواه هم خیلی انتقاد شد. 
وقتی تیمی نتیجه نمی‌گیرد، نخست از سرمربی انتقاد می‌کنند. گواردیولا هم در 
یک مقطع با مشکل نتیجه گرفتن مواجه بود و همه از بحران منچسترسیتی صحبت 
می‌کردند و حتی این مربی با این همه افتخار مورد انتقاد قرار گرفت. روانخواه در تیم 
امید خیلی زحمت کشید و تمام هدفش این بود که تیمش نتیجه بگیرد. او تأکید 
زیادی داشت تا فوتبال روز دنیا را در تیمش پیاده کند و اعتقاد خودم این است که 
نباید این مربی را سیبل کنیم. روانخواه روی کارش وقت گذاشت و خیلی تلاش کرد 
ولی متأسفانه به حقمان نرسیدیم. بعد از بازی با لبنان، بازیکنان تا صبح خوابشان 

نبرد و باور نمی‌کردیم چنین نتیجه‌ای حاصل شده است.

   در2بازی به‌عنوان دفاع آخر بازی کردی، درست است؟
بله، من فقط در بازی با ازبکستان دفاع چپ بودم ولی در 2 بازی دیگر دفاع آخر بودم. 

امسال در شمس‌آذر هم در 5-4پست بازی کردم.

فجر سپاسی از همان هفته اول لیگ برتر که پرسپولیس را در تهران متوقف کرد، 
نشان داد که با پیروز قربانی حرف‌های زیادی برای گفتن دارد. آنها با اینکه بعد 
از سال‌ها به لیگ برتر برگشتند، تا اینجای لیگ نتایج خوبی گرفته و در آخرین 
بازی هم پرسپولیس را شکست دادند، تیمی که بعد از آمدن اوسمار شکستی 
را تجربه نکرده بود. حسین شهابی مهاجم فجر زننده یکی از گل‌های این تیم 
به پرسپولیس بود. او در بازی رفت هم موفق شد دروازه پرسپولیس را باز کند و 
این سومین گلی بود که شهابی در لیگ برتر به ثمر رساند. شهابی در گفت‌وگو 

با همشهری به سؤالات پاسخ می‌دهد.

   از بازی با پرسپولیس شروع کنیم. فکر می‌کردی این تیم 
را شکست بدهید؟

بازی خوبی بود و خوشبختانه نتیجه همان چیزی بود که ما دوست داشتیم. 
اگر باور نداشتیم این بازی را نمی‌بریم، این نتیجه حاصل نمی‌شد. ما واقعا باور 
داشتیم که می‌توانیم پرسپولیس را شکست بدهیم و خوشبختانه این اتفاق 
هم رخ داد. فقط حیف که تماشاگران در ورزشگاه نبودند تا این برد را کنار آنها 

جشن بگیریم.

  ولی برخی معتقدند پرسپولیس در این بازی عملکرد ضعیفی 
داشت و این موضوع به برد تیم شما کمک کرد. نظر خودت چیست؟

ما به خوبی تیم حریف را آنالیز کرده بودیم، در واقع باید گفت پرسپولیس 
تیم ضعیفی نیست، این ما بودیم که قوی ظاهر شدیم و در نهایت بازی را 
بردیم. پرسپولیس واقعا بازیکنان خوب و با کیفیتی دارد و آنها بعد از آمدن 
اوسمار شکست نخورده بودند. ما کار بزرگی انجام دادیم و مستحق برد هم 

بودیم.

  در مورد گلی که زدی صحبت کن.
این سومین گلم در این فصل بود. در بازی رفت هم به پرسپولیس گل زدم و 
خوشحالم که در بازی برگشت هم دروازه این تیم را باز کردم. این گل را به 

خانواده‌ام تقدیم می‌کنم.

  قبول داری زدن 3گل تا اینجای فصل، آمار خوبی برای تو 
نیست؟

بله، قبول دارم و باید تلاش کنم تا این آمار بهتر شود. باید بیشتر تمرین کنم و 
بیشتر تمرکز داشته باشم. البته این را هم بگویم وقتی یک مهاجم در تیم‌های 
پرقدرت لیگ بازی کند، تیمش مدام در حمله است و از طرفی شاید کمتر 
دوندگی داشته باشد یا در کارهای دفاعی شرکت کند. زمین‌های بی‌کیفیت هم 
در عملکرد بازیکنان تأثیر منفی می‌گذارد ولی در مجموع قبول دارم که زدن 

‌3گل کم است ولی قول می‌دهم که در ادامه لیگ جبران کنم.

   پست اصلی‌ات دفاع چپ است.
بله، اما دفاع آخر، وینگر چپ و راست، هافبک دفاعی و وسط هم بازی کرده‌ام.

   ماجرای حضور تو در پرسپولیس به کجا رسید؟
اطلاع دقیقی ندارم ولی ظاهرا مدیران 2 باشگاه در حال مذاکره هستند. مسئله اصلی 

این است که ‌2باشگاه در مورد بحث مالی به توافق برسند.

   خودت دوست داری در این مقطع به پرسپولیس بروی؟
بازی در پرسپولیس برای هر بازیکنی افتخار است. من بازیکن شمس‌آذر هستم و 

همه‌‌چیز به توافق 2باشگاه بستگی دارد. هنوز چیزی قطعی نشده است.

  فکر می‌کنی تا پایان فصل تعداد گل‌هایت را دو رقمی
 کنی؟

سخت است ولی نشدنی نیست. تلاش می‌کنم تا آمارم خیلی بهتر از این شود 
چون این موضوع می‌تواند در آینده فوتبالی‌ام تأثیرگذار باشد.

  کار کردن با پیروز قربانی چطور است؟
همکاری با آقا پیروز عالی است. او همیشه بهترین‌ها را از بازیکنان می‌خواهد 
و ما هم سعی می‌کنیم هر روز بهتر شویم. از همان روز اول، آقای قربانی تأکید 
داشت که باید روی زمین فوتبال بازی کنیم خصوصا در مقابل تیم‌های بزرگ. 

قربانی همیشه به بازیکنان روحیه و اعتماد به نفس می‌دهد.

با هوادارانبا هوادارانآآشتیشتی
رئال‌مادرید و وینیسیوس چند روز بعد از هو شدن، تشویق شدند

شکست 3بر یک منچسترسیتی در نروژ غیرمنتظره بود. برخی رسانه‌های 
انگلیسی از این حرف می‌زنند که پول، حلال همه‌‌چیز نیست. سیتی در 
خانه خودش هم 2بر صفر به لورکوزن باخته بود، اما با وجود شکست 
3بر یک از بودو گلیمت، هنوز شانس صعود مستقیم به مرحله حذفی 
لیگ قهرمانان را دارد، چرا‌که در بازی آخر میزبان گالاتاسرای خواهد 
بود، البته گالا لیورپول را در ترکیه برده. در بازی هفته هشتم، رودری هم 
در دسترس سیتی نخواهد بود، چون بعد از یک ساعت از آغاز مسابقه، 
ظرف 54ثانیه 2کارت زرد گرفت و اخراج شد. باشگاه نروژی هرگز 
در لیگ قهرمانان مزه پیروزی را نچشیده بود، با این حال گواردیولا 
دست‌کم‌گرفتن این حریف را رد و از آنها تمجید کرد. نروژی‌ها واقعا 
خوب بازی کردند و نتیجه می‌توانست خیلی بدتر باشد. گواردیولا این 
هفته در لیگ برتر هم 2بر صفر به منچستریونایتد باخت و آن نتیجه هم 

می‌توانست خیلی بدتر باشد، پس نباید گلایه‌ای داشته باشد.
   گواردیولا فقط 2بازی از 7بازی رسمی اخیر خود را برده است که یکی 
از آنها مقابل تیم دسته‌دومی اکسترسیتی در جام‌حذفی بوده. آنها 
به‌راحتی از تیمی شکست خوردند که از روز 10دسامبر، یعنی در 40روز 

اخیر حتی یک بازی رسمی هم انجام نداده بود.
   بودوگلیمت حالا 6امتیازی است و حتی برای راهیابی به پلی‌آف هم 
شانس دارد. بازیکنان این تیم فقط باید چهارشنبه هفته آینده در زمین 
اتلتیکومادرید دوام بیاورند. این نخستین پیروزی آنها در لیگ قهرمانان 
اروپا بود، بعد از ۳تساوی و ۳شکست. آنها دومین تیم بعد از استانبول 
باشاک‌شهیر )نوامبر ۲۰۲۰ و پیروزی مقابل منچستریونایتد( هستند که 

نخستین برد خود در این رقابت‌ها را مقابل یک حریف انگلیسی به‌دست 
می‌آورند. بودو گلیمت نخستین تیم نروژی بعد از وایکینگ 

)پیروزی 4بر‌2 مقابل چلسی در جام یوفا و در اکتبر ۲۰۰۲( است 
که در یک رقابت مهم اروپایی یک حریف انگلیسی را شکست 
می‌دهد. تیم‌های انگلیسی از آن زمان تاکنون در ۱۸دیدار 

اخیر خود شکست‌ناپذیر بودند )۱۴برد و ۴تساوی(.

   سیتی پس از مارس۲۰۱۱ که در لیگ اروپا مقابل دیناموکی‌یف با 
نتیجه 2بر صفر شکست خورد، برای دومین‌بار در یک رقابت مهم 

اروپایی، شکست مقابل تیمی از یک کشور خاص را تجربه کرد.
   بودوگلیمت ششمین تیمی است که در لیگ قهرمانان اروپا 

در مقابل منچسترسیتی با 3گل پیش می‌افتد؛ پس از 
بایرن‌مونیخ )اکتبر ۲۰۱۳(، بارسلونا )اکتبر ۲۰۱۶(، 

لیورپول )آوریل ۲۰۱۸(، اسپورتینگ لیسبون )نوامبر 
۲۰۲۴( و رئال‌مادرید )فوریه ۲۰۲۵(.

   رودری نخستین کارت قرمز خود را در لیگ 
قهرمانان اروپا دریافت کرد، درحالی‌که بین کارت زرد 
اول و دوم او فقط ۵۳ثانیه فاصله بود؛ کمترین زمان 

اخراج برای یک باشگاه انگلیسی در لیگ 
قهرمانان اروپا بعد از اخراج وین رونی برای یونایتد 

در بازی با ویارئال در سپتامبر ۲۰۰۵ )۴ثانیه(.

تسلیم در سرزمین وایکینگ‌ها
سیتی و گواردیولا ظرف چند روز 2شکست با اختلاف 2گل را تجربه کردند و باید شکرگزار باشند

آرسنال هفتمین بازی خود را هم در لیگ قهرمانان 
اروپا برد، این‌بار با نتیجه 3بر یک در زمین اینترمیلان 
و با همان حقه‌های همیشگی؛ کرنر و با 2گل گابریل 
ژسوس و یک گل از یوکرس. گل دوم ژسوس، 
نوزدهمین گل آرسنال از روی نقطه کرنر در تمام 
رقابت‌های این فصل بود که از زمان جام باشگاه‌های 
جهان، بیشترین تعداد گل زده توسط یک تیم در 
5لیگ معتبر اروپایی است )تاتنهام هاتسپر با ۱۵گل 

در رتبه بعدی قرار دارد(.
  توپچی‌ها در هفته پایانی با تیم غیرت قزاقستان 
ته جدولی بازی دارند و می‌توانند به 8برد پیاپی در 

این رقابت‌ها برسند.
  آرسنال برای نخستین بار در تاریخ خود، 
7بازی متوالی در لیگ قهرمانان اروپا را برده؛ تنها 
منچسترسیتی )۱۰برد در مارس ۲۰۲۴( در بین 
تیم‌های انگلیسی، رکورد بردهای بیشتری در 

این رقابت‌ها داشته است.
  آرسنال بعد از شکست یک بر صفر مقابل 
 اینترمیان در نوامبر۲۰۲۴، هر ۱۱بازی

 مرحله گروهی خود در لیگ قهرمانان اروپا 
را برده است.

  اینتر هر 2بازی خانگی اخیر خود در این 
رقابت‌ها را باخته است، درحالی‌که در ۱۸بازی 

قبلی خود شکست‌ناپذیر بود )۱۵برد و 
۳تساوی(.

  اینترمیلان پس از پیروزی در 4بازی ابتدایی 
خود در این فصل لیگ قهرمانان اروپا، هر 3بازی 

آخر خود را باخته است؛ این طولانی‌ترین روند 
شکست آنها در این رقابت‌ها و برابر با باخت‌های 

سپتامبر ۲۰۱۱ و سپتامبر۲۰۰۶ است.

  گابریل ژسوس در ۱۵بازی لیگ قهرمانان اروپا برای 
آرسنال به رکورد 10تأثیرگذاری )۶گل و ۴پاس گل( 
رسید. فقط آندری آرشاوین )۸(، الکسیس سانچس 
)۱۲( و بوکایو ساکا )۱۳( در بازی‌های کمتری در این 
رقابت‌ها برای باشگاه به این رکورد رسیده‌اند.

همه را به توپ همه را به توپ 
می‌بندندمی‌بندند

توپچی‌ها تنها تیم صددرصدی اروپا هستند

تهران- اصفهان؛ سکانس دوم

حالا دیدی جلال؟
ماشاریپوف پس از ماه‌ها انکار و انگ زدن به پزشکان 

ایرانی، بالاخره ناچار به جراحی شد

استقلال شرایط عجیبی دارد. این تیم که یکی از کهکشانی‌ترین 
و بهترین ترکیب‌های تاریخش را برای فصل جاری بسته بود، هر 
چه جلوتر آمد با مشکلات متعددی مواجه شد. بسته شدن ناگهانی 
پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال، امکان جذب بازیکن جدید را از آبی‌ها 
گرفته. این یعنی برای آنها ضروری است که حداکثر موجودی فعلی 
را حفظ کنند، اما اتفاقی که در عمل رخ داده، کاملا متفاوت است. 
رامین رضاییان به فولاد رفته و عارف آقاسی هم در آستانه جدایی 
قرار دارد. وضعیت برخی بازیکنان خارجی تیم هم به واسطه شرایط 
این روزها مشخص نیست و در نهایت یکی از عجیب‌ترین داستان‌ها 

برای جلال‌الدین ماشاریپوف رخ داده است.
بعد از بسته شدن پنجره، استقلالی‌ها از اینکه توانستند نام 
ماشاریپوف را دوباره به لیست اضافه کنند خیلی خوشحال شدند، اما 
او فقط پس از چند دقیقه بازی، دوباره آسیب دید و این بار متوجه 
شد که چاره‌ای جز انجام عمل جراحی روی پایش ندارد. ماشا، 
مدت‌ها پیش دچار آسیب‌دیدگی رباط صلیبی شده بود، اما به سبک 
عیسی آل‌کثیر تا جایی که می‌توانست از قبول این واقعیت طفره 
رفت و کوشید تا با خوددرمانی، به میادین برگردد. احتمالا پرهیز او 
از جراحی، به‌خاطر ترس از غیبت در جام‌جهانی بود، اما استراتژی 
جلال در نهایت پاسخ معکوس داد. او حالا رسما با رباط صلیبی پاره 
مواجه است و باید جراحی کند؛ عملی که این بازیکن را به‌احتمال 

بسیار زیاد از حضور در جام‌جهانی2026محروم خواهد کرد.
در این میان، زیان تصمیم غلط ماشاریپوف، متوجه استقلال هم 
شد؛ باشگاهی که وسط این همه گرفتاری، حالا یکی از بهترین 
مهره‌هایش را هم از دست داده. نکته جالب دیگر، به اتهام‌زنی 
ماشاریپوف به پزشکان ایرانی مربوط می‌شود؛ جایی که گفته بود 
آنها فقط به‌خاطر دریافت پول بیشتر عقیده دارند این بازیکن حتما 
باید جراحی کند، اما امروز معلوم شد آن عمل لازم بوده و گریز از 
آن، به‌شدت به ضرر کاپیتان تیم ملی ازبکستان تمام‌ شده است. حالا 

دیدی جلال؟

آربلوا بلافاصله پس از آنکه جای ژابی آلونسو را روی نیمکت 
رئال‌مادرید گرفت، جام‌حذفی را مقابل تیم دسته دومی 
آلباسته از دست داد، اما او این هفته توانست تغییرهایی ایجاد 
کند و 2پیروزی مهم به‌دست آورد. برد 2بر صفر مقابل لوانته 
در اول هفته از آن جهت مهم بود که تیم در نیمه‌دوم، 
بازی چشمگیری ارائه داد و همان نمایش را در 2نیمه 
پیروزی 6بر یک مقابل موناکو تکرار کرد. هر دو این 
بازی‌ها در برنابئو انجام شد، با این تفاوت که 
در بازی لالیگایی وینیسیوس هو شد و 
این بار در لیگ قهرمانان تشویق. وینی 
که بعد از 19بازی بدون گلزنی در 
ال‌کلاسیکوی سوپرجام پایش به 
گل باز شده بود، این بار هم گل 
زد و هم 3گل تیمش را ساخت، 
ازجمله یک گل به‌خودی را. 
وینی گلش را با آربلوا جشن 
گرفت که این نوعی دهن‌کجی 
به آلونسو بود. وینیسیوس 
یکی از دلایل ناکامی ژابی در 
رختکن رئال‌مادرید به‌حساب 

می‌آمد.
   تنها چند اتفاق همزمان در هفته پایانی 
می‌تواند رئالی‌ها را از صعود مستقیم به مرحله 
یک‌هشتم باز دارد؛ اینکه خودشان به بنفیکا و 
مورینیو ببازند و 7تیم پایین‌تر از رئال هم بازی‌های خود را 

با برد به پایان ببرند.
   موناکو با 9امتیاز در لیگ قهرمانان اروپا در جایگاه 
بیستم قرار دارد و برای کسب سهمیه پلی‌آف، نیاز به 

پیروزی خانگی مقابل یوونتوس دارد.
   کیلیان امباپه هم مثل همیشه در گلزنی موفق 
بود و این بار 2بار دروازه تیم دوران نوجوانی 
خودش را باز کرد. او حالا در 6بازی در لیگ 
قهرمانان این فصل برای رئال، 11گل زده است. 

این مهاجم فرانسوی دوران حرفه‌ای خود را در موناکو 
آغاز کرد و سال۲۰۱۳ در ۱۴سالگی به این تیم پیوست، اما حالا 
در ۱۵بازی مقابل این تیم برای پاری‌سن‌ژرمن و حالا 

رئال‌مادرید، ۱۳گل به ثمر رسانده است.
   در این بازی هم ماستانتونوی 18ساله گل زد و هم بلینگام 
بعد از مدتی موفق به گلزنی شد. جود بلینگام در 24بازی 6گل 
و 4پاس گل برای رئال ثبت کرده است. او شادی گل معنادارش 
را این بار هم تکرار کرد. یک یوتوبر اسپانیایی با 29میلیون 
دنبال‌کننده ادعا کرده بود که جود علاقه زیادی به الکل دارد 
و به همه کلوپ‌های شبانه سر زده است. جود این ادعا را 
مسخره کرد و گفت این روزها هر کسی می‌تواند دوربین 
گوشی‌اش را روشن کند و هر چیزی که دلش خواست 

بگوید و تمام دنیا بدون هیچ مدرکی حرفش را باور کنند.
   فران گارسیا هم دقایقی بازی کرد و تعداد بازی‌هایش 
برای رئال‌مادرید را به عدد 100رساند. اگر خدا شما را بغل 
کرده باشد، یکی می‌شوید مثل فران گارسیا که بدون 
هیچ هنری به 100بازی برای پرافتخارترین باشگاه 

جهان می‌رسید.
   با میانگین سنی ۲۴سال و ۱۵۲روز، رئال‌مادرید 
جوان‌ترین ترکیب اولیه خود را بعد از دسامبر۲۰۱۸ 
و بازی مقابل زسکا مسکو، زمانی که تیم ۵۲روز 
جوان‌تر بود، به میدان فرستاد. این در حالی بود که 
آربلوا به هیچ‌یک از بازیکنان کاستیا در ترکیب 
اصلی روی نیاورد، او مجموعه‌ای از بازیکنان 
جوان‌تر تیم، مانند فرانکو ماستانتونو )که پس 
از اندریک و رائول به سومین گلزن جوان 
رئال‌مادرید در لیگ قهرمانان اروپا تبدیل 
شد(، رائول آسنسیو، آردا گولر و دین 
هاوسن را انتخاب کرد، درحالی‌که بسیاری از 

آنها به‌دلیل مصدومیت و با توجه به کمبود عمق 
در دسترس، و اجبار انتخاب شدند. تنها بازیکن 
 بالای ۲۷سال تیم تیبو کورتوا، دروازه‌بان

 ۳۳ساله بود. 


